
Temă – Practică de specialitate 

 

1.Participarea activă (inclusiv adresarea a 2 întrebări) și apoi descrierea/raportarea evenimentului 
GenerationEU de pe 27 martie, organizat de Ioana Diana Ciornei. 

Pe data de 27 martie am participat la evenimentul GenerationEU, organizat de Ioana Diana 
Ciornei, având ca temă centrală „Fondurile europene între percepție și realitate: impact, 
dezinformare și responsabilitate civică”. 

Evenimentul a fost structurat sub forma unor intervenții scurte, în care fiecare speaker a avut o 
prezentare de aproximativ 10–15 minute, urmate de discuții și sesiuni de întrebări și răspunsuri. 
Această organizare a permis abordarea mai multor perspective asupra temei generale, într-un 
format concentrat și interactiv. 

În cadrul prezentărilor au fost analizate modul de funcționare al fondurilor europene, impactul 
acestora în statele membre și dificultățile legate de percepția publică asupra utilizării acestor 
resurse. Un accent important a fost pus pe problema dezinformării, în special în mediul online, și 
pe modul în care aceasta poate influența înțelegerea corectă a politicilor europene. 

Participare activă 

Am participat activ la sesiunea de întrebări și am adresat două întrebări relevante: 

1. Dacă ar trebui introduse noi articole în Codul penal român pentru incriminarea 
dezinformării. 
Răspunsul oferit a fost că nu este necesară modificarea cadrului legislativ penal, întrucât 
legislația existentă este suficientă, iar accentul ar trebui pus pe aplicarea corectă a 
normelor deja existente.  

2. Ce i-a lipsit României pentru a atrage mai eficient fondurile din PNRR. 
S-a subliniat că atenția ar trebui orientată mai degrabă către rezultatele obținute din 
fondurile deja investite, evaluând dacă acestea au produs efecte reale și dacă 
implementarea proiectelor a fost realizată corespunzător.  

Evenimentul a oferit o perspectivă clară asupra modului în care fondurile europene sunt 
percepute și utilizate, precum și asupra provocărilor legate de dezinformare și eficiența 
implementării. Formatul cu intervenții scurte ale speakerilor a facilitat o înțelegere structurată a 
temelor abordate și a încurajat implicarea activă a participanților. 

 

 

 


	Participare activă

